

علی دایی، علی کریمی، جواد نکونام، آندرانیک تیموریان و سید جلال حسینی در مراسم رونمایی از تیم ملی فوتبال ایران

بخش ورزش – پیش از این هر کسی می خواست وارد انتخابات شود باید ۱۰ سال سابقه مدیریتی می داشت و این قانون بدین معنی بود که فوتبالیست ها حق حضور در انتخابات را ندارند! به این خاطر که فوتبالیست همیشه درگیر بازی و مربیگری است و هیچ گاه حاضر نمی شود برای اینکه اجازه حضور در انتخابات را پیدا کند بازی و مربیگری را رها و به مدیریت در فوتبال بپردازد. این قانون نمونه خارجی هم نداشت به طوریکه در دیگر کشورها هم فوتبالیست ها اجازه حضور درانتخابات ریاست فدراسیون فوتبال را پیدا می کنند. نمونه اش کاسیاس در اسپانیا.

علی دایی – علی کریمی – مهدی مهدوی کیا – جواد نکونام – آندرانیک تیموریان – سید جلال حسینی – و احسان حاج صفی ۷ بازیکنی هستند که بیش از ۱۰۰ بازی ملی دارند و بر اساس اساننامه جدید می توانند در انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال شرکت کنند. آیا این ۷ نفر وارد انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال خواهند شد؟ به نظر می رسد خواندن این گزارش ابهامات دراین زمینه را برطرف نماید.

۱-علی دایی

علی دایی بارها و بارها گفته علاقه ای به مدیریت در فوتبال ندارد و فضای کار در مربیگری فوتبال را دوست دارد. به دفاعت به او پیشنهاد شده است برای مدیریت در فدراسیون فوتبال ایران یا حتی کنفدراسیون فوتبال آسیا نامزد شود. هر چند بر اساس قانونی قبلی امکان نامزدی وی در ریاست فدراسیون فوتبال وجود نداشت اما همان طور که خودش گفته تمایلی به مدیریت در فوتبال ندارد و این عدم علاتمندی شامل حال الان که قانون تغییر کرده هم می شود. علی دایی در فصلی که گذشت بیرون از گود نشست اما به طور حتم در فصل آتی برای بازگشت به فوتبال و نشستن روی نیمکت یک تیم تهرانی برنامه ریزی خواهد کرد.

۲-مهدی مهدوی کیا

اگر چه مهدی مهدوی کیا همانند علی دایی در مورد علاقه یا عدم علاقه خود به مدیریت در فوتبال حرفی نزده اما بعید است مهدی مدیریت در فوتبال را دوست داشته باشد. چندی پیش و در زمان مربیگری علی دوستی در تیم ملی نوجوانان مدیریت این تیم به مهدی پیشنهاد شده بود اما مهدوی کیا گفته بود دوست دارد با لباس ورزشی در کنار زمین حاضر شود نه لباس رسمی. مهدی کلاس **A** یوفا را سپری کرده و آکادمی کیا را راه انداخته و از سویی مربی تیم های پایه باشگاه هامبورگ نیز شده است. همه این ها نشان می دهد مسیر مهدوی کیا به سوی مربیگری در فوتبال پایه است. کشف استعداد ها و پرورش آنها. این بهانه راه اندازی آکادمی کیا بوده است.

علی دایی، علی کریمی، جواد نکونام، آندرانیک تیموریان و سید جلال حسینی در مراسم رونمایی از تیم ملی فوتبال ایران

علی دایی – علی کریمی – مهدی مهدوی کیا – جواد نکونام – آندرانیک تیموریان – سید جلال حسینی – و احسان حاج صفی ۷ بازیکنی هستند که بیش از ۱۰۰ بازی ملی دارند و بر اساس اساننامه جدید می توانند در انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال شرکت کنند. آیا این ۷ نفر وارد انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال خواهند شد؟ به نظر می رسد خواندن این گزارش ابهامات دراین زمینه را برطرف نماید.

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص تجارت فناوری واسطه جاودانه رونیکایرانیان

تاسیس شرکت سهامی خاص تجارت فناوری واسطه جاودانه رونیکا ایرانیان درتاریخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۲ به شماره ثبت ۲۲۳۵۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۱۷۹۲۸۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: عملیات بارگیری و تخلیه و یا ترخیص کالا موضوعات مربوط به تجارت الکترونیک تولید و ارائه رایانه، تولید و ارائه دستگاه‌های جانبی، تولید و پشتیبانی نرم‌افزارهای سفارش مشتری به استثناء نرم افزارهای فرهنگی و رسانه ای، ارائه و پشتیبانی بسته‌های نرم‌افزاری به استثناء نرم افزارهای فرهنگی و رسانه ای و سی-دی اطلاعاتی تولید داخل، خدمات شبکه‌های اطلاع‌رسانی دلالی و حق العمل کاری و نمایندگی تجاری مشاوره و نظارت بر اجرای طرح‌های انفورماتیکی، شبکه داده‌ها (ارائه اجرا و پشتیبانی) تولید محصولات کشاورزی ارائه خدمات و تأمین نیاز تولید کنندگان کشاورزی تولید محصولات دامی کشاورزی ارائه خدمات به کشاورزان نظیر تسطیح اراضی مشاوره و برگزاری دوره های آموزشی درخصوص کشاورزی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله پشت دخانیات ، کوچه اول ، بن بست ((سیداحمد حسینی)) ، پلاک ۲۷ ، طبقه همکف کدپستی ۴۱۸۸۶۹۴۹۳۵ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۳۵۶۰۳۱۲ مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۰۴ نزد بانک پارسیان شعبه میدان مصلی رشت با کد ۲۱۵۲ پرداخت گردیده است.
اعضا هیئت مدیره

خانم مهناز پورحیدری به شماره ملی ۰۰۴۹۶۰۵۲۸۳ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال خانم الهام شوخ نژاد به شماره ملی ۲۵۸۰۳۵۲۷۲۴ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال آقای ابراهیم دهیان به شماره ملی ۲۶۹۰۵۷۵۲۹۹ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قراردادها عقود اسلامی با امضاء مدیرعامل یا رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد و سایر نامه های عادی و اداری با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرسان آقای عبدالله محبوب چهره باز به شماره ملی ۲۵۸۰۸۴۴۹۸۸ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی خانم زینب عظیم دوست به شماره ملی ۲۵۹۳۲۴۷۵۶۸ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۶۷۳۱۴)

علی دایی، علی کریمی، جواد نکونام، آندرانیک تیموریان و سید جلال حسینی در مراسم رونمایی از تیم ملی فوتبال ایران

مردان نجات؛ کدام یک رییس فوتبال می شوند

۳-جواد نکونام
جواد نکونام مربیگری تیم ملی را در آینده ای نزدیک نشانه گرفته است اما به خوبی می داند برای رسیدن به این هدف مهم باید گام به گام جلو بیاید. البته که جواد تا به این جای کار نشان داده مربی رویاپردازی نیست و منطقی رفتار می کند. او در مصاحبه با یکی از روزنامه های اسپانیا از آرزوی خود برای نشستن روی نیمکت اوساسونا خبر داده است و همه این



ها نشان می دهد جواد برای صندلی ریاست فدراسیون فوتبال نقشه ای نکشیده است. مربی که در فولاد همانند دوران حضور در نساجی خوب کار کرد و این فصل شانس کسب سهمیه لیگ قهرمانان آسیا را دارد. او با یکی دو پیشنهاد خوب هم مواجه شده است.

۴-احسان حاج صفی

احسان حتی اگر در پس زمینه ذهنش علاقه به نشستن روی صندلی ریاست فدراسیون فوتبال داشته باشد دست کم در این برهه از زمان این کار را انجام نخواهد داد به این دلیل که بازیکن تراکتور است و هنوز می تواند به رویا پردازی های خود ادامه دهد به خصوص که در اردوی تیم ملی هم حضور دارد و می تواند در ماه های آتی صعود به جام جهانی را تجربه کند. به نظر می رسد مدیریت در خلق و خوی احسان وجود دارد چرا که در تیم هایی که حضور داشته بارها و بارها بازوبند را بر بازو بسته است. احسان شاید در آینده وارد این عرصه شود. چه بسا هم فضای کار در مربیگری این قدر برای او جالب باشد که هیچ گاه به سمت و سوی مدیریت در فوتبال کشیده نشود.

علی دایی، علی کریمی، جواد نکونام، آندرانیک تیموریان و سید جلال حسینی در مراسم رونمایی از تیم ملی فوتبال ایران

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص راد ایستا توسعه انرژی
تاسیس شرکت سهامی خاص راد ایستا توسعه انرژی در تاریخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۰ به شماره ثبت ۲۲۳۵۴ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۱۷۱۰۷۳ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: انجام خدمات مشاوره فنی و ارائه خدمات فنی و مهندسی در خصوص شناسایی، مطالعه، طراحی و نظارت بر اجرا و تهیه دستور العمل بهره برداری و نگهداری طرح های توسعه منابع آب، تحقیق، مطالعه، ساخت و اجرای پروژه ها بصورت ایی پی سی و مهندسی منابع آب شامل: شناسایی، مطالعه، طراحی و نظارت بر اجرا در زمینه سدسازی، بندرسازی و سازه های دریایی، آبیاری و زهکنی، سیستم های آبیاری تحت فشار و کم فشار، تاسیسات آب و فاضلاب، حفاظت و مهندسی رودخانه، مقاوم سازی و کشاورزی شامل: شناسایی، مطالعه، طراحی و نظارت بر اجرا در زمینه های کشاورزی، منابع طبیعی و دامپروری، فضای سبز، گلخانه، نیروگاه های آبی و طرح های خطوط انتقال آب و نفت و گاز (بغیر از فعالیت های بالادستی و حاکمیتی) و شبکه های توزیع آب و نفت و گاز، تلمبه خانه ها و تاسیسات وابسته و شبکه های جمع آوری فاضلاب، آب های سطحی و تصفیه خانه های فاضلاب شهری و ابنیه وابسته و تخصص های مشترک شامل: نقشه برداری زمینی، فتوگرامتری و هیدروگرافی، میکروژئودزی، سنجش از دور و سیستم اطلاعات جغرافیایی (آر.اس. جی ای اس)، مطالعات جغرافیایی و برنامه ریزی فضایی، محیط زیست، مطالعات زمین شناسی و خاک شناسی، تسطیح و تجهیز و نوسازی اراضی و تاسیسات وابسته، تهیه طرح های مرتع داری و جنگلداری، مطالعات آبخیزداری، رقومی سازی نقشه ها با استفاده از جی ای اس، بررسی پرونده ها و پرونده خوانی و اسکن مدارک، تهیه طرح بهره وری پارک های جنگلی، نظارت و ارزیابی طرح های مرتع داری و آبخیزداری، مدیریت چرا و کنترل دام در مراتع و تخصص ها و شرح خدمات آمار و ابنیه و کارهای عمومی ساختمان، انجام خدمات مهندسی در ایمنی و کاهش خطرات و پدافند غیرعامل، مطالعات اقتصادی و اجتماعی، مطالعه، طراحی و نظارت بر اجرای طرح های معماری راه و ساختمان و شهرسازی و تاسیسات شهری و پروژه های ساختمان سازی شامل مسکونی، اداری، تجاری، بیمارستانی، خدماتی، نظامی و آموزشی و ارائه خدمات مهندسی آنها طبق شرح خدمات مربوط به تخصص های فوق الذکر، انجام خدمات مهندسی در مشاوره، طراحی و نظارت بر استفاده از انرژی های تجدید پذیر، کاهش مصرف انرژی های فسیلی و ممیزی انرژی در ساختمان، خدمات بازرگانی شامل خرید و فروش، صادرات و واردات کالاهای مجاز بازرگانی مرتبط و غیر مرتبط با فعالیت های فوق الذکر از مبادی ورودی و خروجی گمرکی کشور، تهیه و تامین و خرید و فروش تجهیزات و کالاهای مجاز بازرگانی در داخل و خارج کشور، شرکت در مناقصات و مزایده ها، شرکت در نمایشگاه های بین المللی تخصصی و غیر تخصصی داخل و خارج کشور، ایجاد شعب و دفاتر نمایندگی در زمینه موضوع فعالیت شرکت در داخل و خارج از کشور، انعقاد قرارداد های همکاری و مشارکت با شرکت های داخلی و خارجی در زمینه موضوع فعالیت شرکت، عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی در زمینه موضوع فعالیت شرکت، انجام موضوعات فعالیت در صورت ضرورت قانونی پس از اخذ مجوزهای لازم با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله شهرک فرهنگیان ، کوچه ۲۵ ، بن بست ۳۵ ، پلاک ۰ ، ساختمان سی تی ، طبقه اول کدپستی ۴۱۵۸۷۶۴۵۳۳

{ورزش}

مردان نجات؛ کدام یک رییس فوتبال می شوند

۵-سید جلال حسینی

سید جلال حسینی در تلاش برای کسب چهارمین قهرمانی متوالی به همراه تیم پرسپولیس است. بازیکنی که این موقعیت را در تیم های دیگر هم تجربه کرده است و همیشه در اوج بوده و اگر به زودی تصمیم به خداحافظی از فوتبال بگیرد به طور حتم در اوج خداحافظی کرده است. سید جلال اگر چه در جام جهانی ۲۰۱۸ همراه تیم ملی نبود اما این قدر خاطرات خوب برای خود و اهالی فوتبال ساخته است که کمبودی را در فوتبال احساس نمی کند و هیچ موفقیتی برای او حسرت نشده است. به طور حتم سید جلال در روزهایی که به چهارمین قهرمانی متوالی می اندیشد برنامه ای برای حضور در ریاست فدراسیون فوتبال ندارد. باید به این نکته مهم هم توجه داشت که تنها نامزدی ریاست فدراسیون فوتبال شرط نیست. ستاره ها اگر بعد از حضور در انتخابات رای نیاورند غمگین خواهند شد. به همین خاطر زمانی وارد گود می شوند که به خوبی بدانند با اقبال مواجه خواهند شد.

۶-علی کریمی

علی کریمی بعد از حضور در عرصه مربیگری اذعان کرد که خود را در این عرصه آزمایش خواهد کرد و اگر به این نتیجه برسد کارایی لازم را در این عرصه ندارد کناره گیری خواهد کرد. او که خیلی آسان از مربیگری تیم ملی کنار کشید و به دعوت باشگاه پرسپولیس برای حضور در کادر فنی این تیم نه گفت در ماه های اخیر و شاید سال های اخیر نقدهای زیادی به فدراسیون فوتبال داشته و هیچ بعید نیست در شرایطی که مربیگری را رها کرده وارد رقابت انتخاباتی شود. اگر چه به خوبی می داند در فوتبالی که دولتی اداره می شود کار کردن خیلی سخت است و شاید همان نقدهایی که او می کند روبروی خود ببیند. آنچه که مسلم است او غیر قابل پیش بینی است اما فعلا برنامه ای برای حضور در انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال ندارد. حضور او درانتخابات ریاست فدراسیون فوتبال فقط یک احتمال است.

۷-آندرانیک تیموریان

آندرانیک تیموریان که سال های سال در بالاترین سطح فوتبال ایران بازی کرد به یکباره از خاطر ه رفت و این طور می توان گفت در یکی دو سال آخر بازیگری اش کم فروغ بود. شاید این به خاطر خط خوردن از اردوی تیم ملی توسط کارلوس کی روش بود. آندو بعد از پایان دوران بازیگری برای حضور در کلاس های مربیگری برنامه ریزی کرد و این نشان می دهد به دنبال ورود به دنیای مربیگری است و شاید اکنون منتظر یک فرصت خوب برای ورودبه این عرصه است. از آنجایی که آندو سال های سال بازیکن کارلوس کی روش بوده حتما همانند جواد حرف های زیادی برای گفتن در مربیگری خواهد داشت. در آینده ای نزدیک به طور حتم منتظر حضور آندو روی نیمکت تیم های باشگاهی خواهیم بود.

علی دایی، علی کریمی، جواد نکونام، آندرانیک تیموریان و سید جلال حسینی در مراسم رونمایی از تیم ملی فوتبال ایران

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۸۲/۴۲۹۴/۱۰۳ به مورخ ۱۳۹۸/۱۱/۲۰ نزد بانک کشاورزی شعبه سپیدرود با کد ۴۲۹۴ پرداخت گردیده است.

اعضا هیئت مدیره

خانم مینا سیفی زاده به شماره ملی ۲۶۶۹۸۴۹۹۱۱ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای کریم خندان بالنگا به شماره ملی ۶۳۱۹۳۱۹۵۰۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای ایمان مرادی لات محله به شماره ملی ۶۳۱۹۸۵۹۸۰۶ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداد های عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه

بازرسان خانم آفسانه کربلایی آقایی لیمودهی به شماره ملی ۲۶۷۹۸۲۲۸۲۱ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی آقای ایرج احمدنژاداسیاهکلرود به شماره ملی ۲۶۹۰۶۱۹۱۰۶ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۶۷۳۱۸)

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص مقاوم سازه کار هیرکان
تاسیس شرکت سهامی خاص مقاوم سازه کار هیرکان در تاریخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۷ به شماره ثبت ۲۲۳۶۴ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۱۸۴۴۸۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: عملیات ساخت در امور عمرانی از قبیل احداث ساختمان و راه و یا شبکه های آبرسانی طراحی، مشاوره، محاسبه ، نظارت فنی و پیمانکاری کلیه پروژه های عمرانی اعم از فلزی و بتونی ابنیه سبک و سنگین، اجرای طرحهای راه سازی شامل راه های شهری،روستایی، باند فرودگاه،برج مراقبت. انجام کلیه امور ساختمانی ، راهسازی ، نهر کشی ، زهکشی، جدول کشی وانجام کلیه عملیات آپارتمان سازی ، پل سازی ، سد سازی ، تونل سازی ، محوطه سازی ، نقشه کشی ، نقشه برداری، تسطیح اراضی، گودبرداری، محوطه سازی ،احداث و نگهداری فنی پارکها و فضای سبز، ساخت، تعمیر و نگهداری تاسیسات برقی و مکانیکی ساختمانها و کارخانجات صنعتی و نیروگاهها، بازسازی ابنیه قدیمی، تزئینات داخلی و خارجی ، ایجاد و راه اندازی کلیه پروژه های صنعتی ، فنی ، جوشکاری ، برشکاری تراشکاری ، لوله کشی خطوط، رنگ آمیزی ،سند پلاست، ایزوگام ، تهیه و تامین ماشین آلات سبک و سنگین خرید و فروش آن، خرید و فروش ، تولید بتن و مصالح ساختمانی ، ضایعات ساختمانی ، اجرای اسکله و سقف ساختمان. طراحی و نصب دکوراسیون و غرفه آرای، تعمیر و نگهداری خطوط انتقال آب و فاضلاب نفت و گاز ، و مدیریت پیمان ، مدیریت کیفیت و مدیریت استراتژیک، مدیریت منابع انسانی امکان سنجی، همچنین اجراء

یکشنبه ۱۸ خرداد ۱۳۹۹

خبر

مجتبی جباری:

دستیار مربی ایرانی نمی شوم

بخش ورزش – مجتبی جباری که ۵،۴ سالی از خداحافظی اش از فوتبال می گذرد این روزها دوره های مربیگری را سپری می کند تا بتواند در این عرصه نیز موفقیت هایش را تکرار کند.

جباری که در ابتدای فصل جاری به عنوان دستیار وینکو بوگویچ در گل گهر سیرجان کارش را در مربیگری آغاز کرده بود، با رفتن این مربی کروات و جایگزینی مجید جلالی از مجموعه سیرجانی جدا شد اما دلیل این موضوع بر همگان پوشیده ماند. حالا جباری در این خصوص حرف زده است. شماره هشت همیشه شاکی استقلال درباره اینکه حاضر نشده با مجیدجلالی در گل گهر کار کند، گفت: «واقعیت این است که من با تمام احترامی که برای مربیان ایرانی قائل هستم اما دوست ندارم دستیار مربیان ایران باشم. چراکه این توانایی را در خودم می بینم که به صورت مستقل کار کنم. آن زمان مدرک درجه C داشتم و تجربه خوبی در مجموعه گل گهر پیدا کردم. این باشگاه از نظر ساختار فوتبال خیلی خوب است و فکر می کنم انتخاب خوبی نیز محسوب می شد. بعد از جابه جایی در کادرفنی اما تصمیم گرفتم ادامه دهم.»

جباری درباره کلاس مربیگری ای که با مدرسی جلال چراغپور برگزار کرد، تاکید کرد: «من چند وقتی است که زیر نظر استاد چراغپور کار می کنم و آموزش مربیگری می بینم. مدتی به منزل ایشان در رشت رفتم و چند جلسه هم ایشان به تهران آمد. به نظر من او بهترین مدرس فوتبال است و کمتر کسی را در ایران داریم که اینقدر دقیق روی فوتبال مطالعه کرده باشد. حیفم آمد فقط خودم از تجربیات استاد چراغپور استفاده کنم و با دوستانم در کلاس درجه B تماس گرفتم که آنها نیز استقبال کردند و در این کلاس حضور یافتند.»

علی دایی، علی کریمی، جواد نکونام، آندرانیک تیموریان و سید جلال حسینی در مراسم رونمایی از تیم ملی فوتبال ایران

فایل صوتی جنجالی منزوی

بخش ورزش – انتشار صوت یکی از جلسات هیات مدیره باشگاه استقلال تهران برای یک عضو آن دردسرساز شده است. در حالیکه طی هفته گذشته صحبت‌های وریا غفوری و اسماعیل خلیل زاده علیه یکدیگر مورد توجه قرار گرفته بود، صبح دپروز با انتشار صوت بخشی از جلسات هیات مدیره باشگاه استقلال برای کامران منزوی دردسرساز شده است. فایل صوتی ۴۶ ثانیه‌ای که مشخص نیست توسط اعضای هیات مدیره منتشر شده است یا خیر، نشان می‌دهد منزوی ضمن صحنابیت از عدم بازگشت آندره آ استراماچونی به ایران، برای تمدید قرارداد با رقم پیشنهادی وریا غفوری هم مخالفت داشته است.

در ابتدای این فایل صوتی که واضح است در مدت زمان بازگشت احتمالی استراماچونی به ایران ضبط شده است و به جلسات هیات مدیره باشگاه در آن زمان مربوط است، منزوی می‌گوید:« آنقدری که استراماچونی برای حضور در استقلال سر و صدا کرد تراپاوتونی نکرد!»

منزوی در ادامه از علی فتح الله زاده و پیشنهادات وی در آن زمان پرده برمی‌دارد:«وقتی فتح‌الله زاده می‌گوید آقای فتحی برای غفوری دست به چک شو یعنی شما باید خطر را حس کنید.» نکته جالب این است که فتح الله زاده در آن زمان سمنی در باشگاه استقلال نداشته و منزوی فاش می‌کند او به فتحی مشاوره می‌داد.

عضو هیات مدیره باشگاه استقلال که چند ماهی است وزارت ورزش قرار بوده درخصوص استعفای او تصمیم گیری کند در لحظات پایانی این فایل صوتی کنایه سنگینی را علیه وریا غفوری مطرح می‌کند و می‌گوید: «آقای غفوری اسوه تعصب شما برای یک فصل ۴ میلیارد می‌خواهد!» ادعای منزوی درباره استراماچونی نشان می‌دهد که شاید او یکی از افراد داخل باشگاه بوده که علاقه‌ای برای بازگشت سرمربی محبوب ایتالیایی آنی‌ها نداشته‌است اما با توجه به مضمومه شدن پرونده بازگشت سرمربی سابق اینترمیان، اظهارات او علیه غفوری می‌تواند یک موج جدید از حواشی را پیرامون این باشگاه ایجاد کند.

علی دایی، علی کریمی، جواد نکونام، آندرانیک تیموریان و سید جلال حسینی در مراسم رونمایی از تیم ملی فوتبال ایران

نقشه های توپوگرافی و زمین شناسی، خرید و فروش و واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی، اخذ و اعطای نمایندگی شرکت‌های معتبر داخلی و خارجی، اخذ وام و اعتبارات بانکی بصورت ارزی و ریالی، شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی اعم از داخلی و بین المللی می باشد ارائه خدمات راجع به آب رسانی و گاز رسانی و یا برق رسانی فعالیت نظام مهندسی و طراحی پروژه های و سد سازی و امثال آن درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله لاکانی(آفخرا، چهلتن) ، کوچه ضیاءالعلمنا ، کوچه آفخرا ، پلاک ۲۰۶ ، ساختمان ۲۰۶ ، طبقه سوم ، واحد ۵ کدپستی ۴۱۳۹۷۳۳۴۸۸ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۶۸ مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۳۱ نزد بانک سپه شعبه شهید مطهری با کد ۱۲۹ پرداخت گردیده است.

اعضا هیئت مدیره

آقای ابودر حسن زاده به شماره ملی ۲۵۹۴۴۶۹۲۲۴۶ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای اکبر ساجدی مژدهی به شماره ملی ۲۵۹۶۰۳۵۰۱۴ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای علیرضا ثانی حسن کیاده به شماره ملی ۲۷۲۹۰۳۱۳۱۹ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضای هر یک از اعضای هیئت مدیره به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر میباشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

آقای عظیم اورنگ به شماره ملی ۲۶۶۸۶۴۷۷۳۲۸ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی آقای علیرضا قربان پور جوربایی به شماره ملی ۲۷۳۰۱۱۰۵۰۱ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۶۷۸۹۲)

آگهی تغییرات شرکت آرشا گستر آریا بات شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۱۷۴۵۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۴۷۷۶

به استناد صور-تجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۰۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- محل قانونی شرکت از آدرس قدیم بنشانی: رشت خیابان امام خمینی خیابان انقلاب انتهای بن بست طواف آپارتمان بافکر طبقه ۳ کدپستی ۴۱۳۶۶۱۷۸۹۴ به آدرس جدید بنشانی : استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش خمام ، دهستان چاپارخانه ، آبادی فتاوت، خیابان شهدا ، بن بست اروغان ۰ ۴ ، پلاک ۸۳ ، طبقه همکف کدپستی۴۳۴۸۱۸۷۹۱۸ تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۶۷۳۲۱)